

女童滑落漂流河道被冲出50多米

一幼儿园园长刚好在此游玩,奋力跳水将其救出

近日,金寨天堂寨镇刚过10岁生日的小林(化名)不小心滑进漂流河道,被激流冲出50多米远。所幸,正在附近的天堂寨幼儿园园长纵身跃入水中,奋力将孩子救起。

4月6日下午2时许,金寨天堂寨风景区金三角漂流河道的照片冲印点,一位小游客惊奇地说:“妈妈,你看那个小孩肯定是游泳冠军呢!”妈妈只顾挑选漂流照片,没作任何反应。

小孩又说:“妈妈,你看那河里漂的是不是皮娃娃哟?”此时也正在打印照片的天堂寨幼儿园园长储成超听到后,猛地一惊,急忙跑出门,往宽阔的河道里一看,果然看见河中央有一个黑色漂浮物,原来是个女童。

这时的他顾不得多想,飞奔到河边,衣服、鞋子也没脱就纵身跃入水中,拼命游向河

道中心,托起孩子奋力回到岸边。尽管时值春暖花开之际,可是从山上倾泻而下的水温度较低,加上乍暖还寒,孩子早已冻得面色铁青,嘴唇发紫。储成超顾不得自己也被冻得浑身发抖,立即采取急救措施:提着孩子的双脚用力抖动,然后又把孩子俯放在膝盖上用力颠抖,把孩子肚子里的水排出,一下两下三下……孩子终于“哇”的一声哭出声。

随后,众人把孩子送往当地卫生院救治。昨日下午,记者从天堂寨镇政府了解到,孩子目前已出院回家。黄守浩 记者 李世宏

梦在宁国 徜徉春景 “发现最美安徽”旅游季 省汽贸自驾游周六启程

星报讯(记者 董方) 春暖花开,每年四月正是踏青好时节。4月13日~14日,本报携手安徽省中国旅行社、安徽省汽贸投资有限公司等省知名企业,与宁国市文化旅游广电新闻出版局联手为省内游客献上“梦在宁国”春季休闲之旅,推荐具有浓郁宁国特色的旅游行程,让众多游客在“观万亩杜鹃、赏宁国牡丹、游畚乡之园、览瀑布龙潭、吃农家菜饭、享木屋舒坦”的春游中亲身体会宁国魅力。

据了解,本次自驾之旅将让全体游客领略宁国美景,诸如3A青龙湾风景区、宁国恩龙世界木屋村等。“发现最美安徽”是我省今年所做的最大的旅游宣传盛事,切合这一契机,能够充分凸显本次自驾游的旅游意义及价值。

作为活动主办方之一,安徽省汽贸投资有限公司始创于1985年,是资深的汽车服务“专家”,亦是国内知名的汽车销售服务集团。此次举办“梦在宁国”自驾游之旅活动,突出体现了省汽贸集团对于客户无微不至的关爱,也为省汽贸零距离与客户互动提供了平台。

以自驾游的形式,让客户既可以享受路上的每一段美景,也可以亲身感受驱车前行的澎湃激情。

芜湖连发两起死猪乱扔事件

星报讯(记者 赵汗青) 记者从芜湖市无为县相关部门获悉,近期芜湖市连发两起死猪投河事件。

3月26日,无为市容局得知有网民反映“环河道惊现死猪投河”,安排人员调查处理。3月27日,市容局在无城镇花园

村前的河道里找到网友所述死猪,随即对18头死猪崽进行打捞、消毒掩埋。

4月7日,再次有网友发现在芜湖市汤沟镇早映村一路边池塘,有40余头死猪。

无为县畜牧局副局长许家玉告诉本报记者,死猪共40多头,很多都套着白色

的塑料袋。但畜牧部门调查发现周边并没有养殖户,初步判断是过往运猪车扔在水塘边。

该县畜牧局已挖掘一处2米深大坑,利用石灰和消毒液,对死猪进行覆盖,并将对死猪来源进行追查。

“星报追踪” “淮北桃园煤矿突水事故”追踪 18名相关责任人被处理

星报讯(记者 志强) 昨日,记者从相关部门获悉,2月3日淮北矿业(集团)有限责任公司桃园煤矿发生突水事故(本报曾报道),有相关责任的18人近日被处理。

2月3日0时20分,淮北矿业(集团)有限责任公司桃园煤矿南三采区1035切

眼掘进工作面发生突水事故,造成全矿井被淹,1人失踪。

4月1日,安徽煤矿安全监察局依法对事故调查报告进行了批复,向淮北矿业(集团)有限责任公司下发了《安徽煤矿安全监察局关于淮北矿业(集团)有限责任公司桃

园煤矿“2·3”突水事故处理意见的批复》,共处理事故责任人18人,其中,处理副总工程师以上管理人员9人;罚款41.4万元。

经调查认定,这是一起因防治水安全技术管理不到位、现场应急处置不当导致的较大责任事故。



套餐新玩法 积木随“翼”搭

天翼积木套餐,语音包、流量包、短信包、3G应用随意搭配,要什么样的套餐,全凭您心意!最低月使用费19元起,更能返还30%话费!

